



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту травмирования детей в результате наезда электросамокатов в Москве



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Москве Саксину В.В. возбудить уголовное дело и представить доклад об обстоятельствах травмирования двоих детей в результате наездка самокатов.

В Центральном парке культуры и отдыха им. М. Горького неизвестные лица на самокатах совершили наезд на двух девочек 5 и 8 лет. Оба ребенка были госпитализированы.

Следователи ГСУ СК России по г. Москве устанавливают все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1791833>